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Vpis v 4. letnik doktorskega študija 3. stopnje 

v študijskem letu 2024/25 (od 2. 9. do 30. 9. 2024) 
 
 
Ko boste izpolnili pogoje za vpis v 4. letnik doktorskega študija bo v vašem spletnem referatu MOJ FDV 
pripravljen vpisni list za 4. letnik za študijsko leto 2024/25. Vpis bo potekal od 2. 9. do 30. 9. 2024. Priporočamo, 
da za delo v spletnem referatu uporabite brskalnik Microsoft Edge ali Mozilla Firefox.  
 
Prosimo vas, da vpisni list elektronsko izpolnite in ga shranite (spletni referat, gumb »Vnos vpisnega lista«). 
Vpisnega lista vam ni potrebno natiskati in pošiljati po pošti. Natisniti in podpisati pa je potrebno pogodbo o 
izobraževanju ter izjavo o sofinanciranju (v kolikor izpolnjujete pogoje za sofinanciranje). Pogodbe najdete v 
spletnem referatu, gumb »Tisk pogodb«.  
 
Podpisano pogodbo o izobraževanju ter izjavo o sofinanciranju (v kolikor izpolnjujete pogoje za 
sofinanciranje) čimprej oz. najkasneje do 27. 9. 2024 pošljite na naš naslov: 
 
FAKULTETA ZA DRUŽBENE VEDE 
Služba za študentske zadeve – vpisni list 3. stopnja 
Kardeljeva ploščad 5 
SI – 1000 Ljubljana 
 
OPOZORILO! 
Vašega vpisa brez izpolnjenega vpisnega lista v spletnem referatu in prejete podpisane pogodbe o 
izobraževanju ne bomo mogli zaključiti.  
 
Ob izpolnitvi vpisnega lista bo na vaš univerzitetni elektronski naslov in v spletni referat (gumb »Ostalo«, 
»Finance«) poslan račun za prispevke za študijsko leto 2024/25. Račun za šolnino boste prejeli naknadno po 
vpisu (če ste sofinancirani, najkasneje dom konca novembra), rok plačila pa bo 14 dni od izstavitve računa. V 
kolikor bo plačnik pravna oseba, nas prosimo o tem obvestite, da pripravimo pogodbo o pristopu k dolgu.  
 
POTRDILO O VPISU IN OPRAVLJENIH OBVEZNOSTIH  
 
Po zaključenem vpisu lahko potrdilo o vpisu kadarkoli natisnete sami v Moj FDV – Spletni referat – Ostalo – 
Potrdila o vpisu. Prav tako si lahko sami natiskate tudi potrdilo o opravljenih obveznostih.  
 
NALEPKA ZA ŠTUDENTSKO IZKAZNICO  
 
Novo nalepko za študentsko izkaznico lahko v Službi za študentske zadeve (pisarna DS-06) v času uradnih ur oz. 
po dogovoru tudi izven.  
 
Predmetnik 4. letnika doktorskega študija:  
 

1.  Individualno raziskovalno delo - delo na disertaciji in izvirnem znanstvenem 
prispevku 

50 

2.  Predstavitev preliminarnih rezultatov raziskovalnega dela (druga doktorska 
predstavitev) 

5 

3.  Javni zagovor doktorske disertacije  5 
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Po zaključenem 4. letniku študija se lahko odločite za vpis dodatnega leta (ni obvezno). V dodatnem letu se 
plača le prispevek za študij, šolnina se ne zaračunava.  

Rok za oddajo prve verzije doktorske disertacije (s soglasjem mentorja/-ice in morebitnega somentorja/-ice) 
je najpozneje v roku dveh let od vpisa v zadnji letnik oziroma v dodatno leto. Več informacij oz. navodil glede 
zaključevanja študija najdete tukaj: Zaključevanje doktorskega študija - postopki in navodila 

Želimo vam uspešen študij in vas lepo pozdravljamo! 

Služba za študentske zadeve 

 
 

 


